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Nincs miért tüntetni a kormány régióalakítási tervei ellen, és egy felvonulás a közlekedést is
akadályozná - így indokolta pénteken Valentin Bretfelean, a marosvásárhelyi városi rendőrség
igazgatója, miért nem hagyta jóvá a polgármesteri hivatal illetékes bizottsága a Székely
Nemzeti Tanács (SZNT) által március 10-re meghirdetett felvonulást.

  

A testület csak az 1854-ben kivégzett székely vértanúk tiszteletére hirdetett megemlékezés
megszervezéséhez járult hozzá, a Székelyföldnek autonómiát követelő tiltakozó felvonulást
nem engedélyezte.

  

A városházához tartozó helyi rendőrség igazgatója szerint a szervezők a román kormány
közigazgatási átszervezési tervei ellen akartak tiltakozni a betiltott felvonulással.

  

Egyébként az alkotmánymódosítás elakadása miatt nem jöhetnek létre a közigazgatási régiók.

  

"Nincs miért tüntetni: ez a kezdeményezés leállt. Ráadásul a rendezvényen külföldiek is részt
vesznek: nem
értem miért tüntetnének a román kormány ellen, mikor a román állampolgárok sem
tüntetnek más országok kormányai ellen
, hiszen az nem korrekt" - mondta Bretfelean.

  

Hozzátette: a felvonulást a tavalyi tapasztalatok miatt sem engedélyezték, mert akkor a
résztvevők "alkotmányellenes jelszavakat" skandáltak.
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Bretfelean túlzásnak tartja, hogy a szervezők 50-60 ezer résztvevőt jelentettek be: a maga
részéről 6-7 ezer megemlékezőre számít hétfőn a székely vértanúk obeliszkjénél.

  

A rendőrfőnök szerint a más településekről érkezők buszai az emlékmű közelében fognak
parkolni, távozáskor pedig elkerülik a városközpontot. Lezárják a forgalom elől az orvosi
egyetem előtti sugárút egy hatszáz méteres szakaszát, hogy a más településekről érkezők
járművei az emlékmű szomszédságában parkolhassanak - magyarázta.

  

"A rendezvény után az emberek felülnek a buszokra és távozásukat nagyon egyszerűen
meg lehet oldani  Szászrégen és Kolozsvár irányába is, anélkül, hogy a
buszok áthaladjanak a városközponton" - mondta Valentin Bretfelean.

  

A Maros Megyei Törvényszék hétfőn elutasította az SZNT keresetét, és törvényesnek találta Do
rin Florea
polgármester határozatát, amely a jövő hétfőre csak megemlékezést engedélyezett
Marosvásárhelyen, tiltakozó felvonulást nem.

  

A világ magyar közösségeihez intézett szerdai felhívásában Izsák Balázs, az SZNT elnöke azt
kérte, hogy Székelyföld területi autonómiája mellett a gyülekezési jog és a szólásszabadság
tiszteletben tartásáért is tüntessenek hétfőn Románia nagykövetségei előtt.

  

A Székely szabadság napja tavalyi rendezvényén a szervezők szerint 30 ezren, a
rendfenntartók szerint ötezren vettek részt. Az obeliszk mellett közfelkiáltással elfogadott, a
Székelyföld autonómiáját követelő petícióval a tömeg a prefektus hivatala elé vonult. A kormány
Maros megyei képviselőjének átnyújtott petícióra azóta sem érkezett válasz.
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